
 
 

                                    Notulen Dorpsraadvergadering 
Datum   11 april 2023 
Locatie   Dorpshuis de Nesse 
Datum verslag  20 april 2023 
Kopie aan  Gemeente, B&W 
Volgende vergadering 9 mei, 20.00 uur Dorpshuis 
 
Aanwezig: W. Boer, E. van Leeuwen, H. Jurriën, P. Beke, S. Meulenbelt, R. Kreuzen 
Afwezig   : H. Ruhe 
Notulist   : R. Kreuzen 
 
Op www.nesaandeamstel.nl kunt u zich aanmelden voor onze E-Nieuwsbrief, op de homepagina 
rechts onderin vindt u de aanmeldknop. Op deze manier bent u altijd goed en snel op de hoogte. 
 
2.  Opening / Mededelingen 
- Door afwezigheid van Hermann i.v.m. privé omstandigheden, zit Sandra deze vergadering voor. De 
Dorpsraad wensen Dorie en Hermann het beste. 
- Gesprek Dorpshuis/Dorpsraad/Kerk/School 3-4: Hermann en Walter hebben een informeel gesprek 
gehad met het bestuur van het Dorpshuis, de kerk en de directrice van de school. Door elkaar op de 
hoogte te houden kunnen we het gemeenschappelijk belang van de sociale cohesie 
toekomstbestendig te maken. 
 
3. Notulen. De notulen van vorige vergadering zijn ongewijzigd vastgesteld.  
 
Actiepuntenlijst 
Platform: Inschrijvingen voor de nieuwsbrief vallen stil, daarom de vraag om je aan te melden voor 
de nieuwsbrief. Lukt het niet om je online aan te melden? Aarzel niet en vraag om hulp. Er zijn nu 
190 aanmeldingen voor de E Nieuwsbrief. 
 
De Zwarte Kat: Er is bericht naar provincie gestuurd door Jan van Schaik. De provincie geeft aan geen 
reactie te geven omdat het nog in beraad is. Jan van Schaik geeft als samenvatting dat het gesprek 
met eigenaar (Jack) van De Zwarte Kat en de projectontwikkelaar Zuiver Vastgoed eerst slecht begon, 
gelukkig is er nu duidelijkheid door het gesprek. De vraag is of er toch nog woonhuizen gebouwd 
zullen worden. De projectontwikkelaar gaat ervan uit dat de woningbouw doorgaat. 
 
Nieuwe bewoners verwelkomen: Nieuwe bewoners verwelkomen: Nieuwe buren? Stuur gerust een 
mail naar Pieter (pieterelsbeke@hotmail.com)  om samen met de DR een verwelkom pakket te geven 
aan de nieuwe buren. Pieter zal het verwelkom pakket en de manier van in contact komen met de 
nieuwe bewoners verbeteren. 
 
Boetiekhotel: De Dorpsraad heeft informatie gekregen over het Boetiekhotel zoals tekeningen en 
ontwerpen. De gemeente heeft de DR gevraagd om hun mening te geven over de eventuele plannen. 
De welstandscommissie heeft er op dit moment niets op aan te merken. De DR heeft ook niets op de 
plannen aan te merken. 



 
Buurtregisseur: Er zijn vanuit het Dorpshuis, Kerk, school en DR geen tekenen van criminaliteit. 
 
Verkeersinrichting Amsteldijk-Zuid: Er zijn ideeën ontvangen van Ron Leuven over de dijkinrichting. 
Ruben zal contact opnemen met Ron Leuven om een geschikt moment te vinden voor de 
informatiebijeenkomst. 
 
Woningtoewijzing aan Nessers: Kayleigh heeft een mail gestuurd naar Michel Becker, daar nog geen 
reactie op gekregen.  
 
Archief DR inzien: Er worden jaarverslagen in gescand bij de gemeente, vraag is of dit op de OCR 
manier in gescand kan worden zodat er beter in het systeem gezocht kan worden naar een specifiek 
onderwerp in de documenten. Er hebben zich geen hobbyisten gemeld om te helpen om het archief 
uit te zoeken. Als je interesse hebt om te helpen bij het project Archief, graag melden bij Henk. 
 
Onderhoud pontje “Cor Portengen”:  wordt vervolgd na 15 juni i.v.m. broedseizoen. 
 
Subsidie provincie stimuleren recreatiemogelijkheden:  Verder met onderzoeken voor een provinciale 
subsidie. Sandra stelt een brief op waarin ze namens de DR de gemeente adviseert om subsidie aan 
te vragen bij de provincie zodat de recreatieve mogelijkheden in het gebied Nes aan de Amstel 
verbeterd kunnen worden. 
 
Vervoersregio: Geen nieuws. 
 
Verkiezingen 2023: De vraag is of mensen zich nog kandidaat willen stellen voor de verkiezingen van 
de DR. Sandra plaatst een oproep in de appgroepen, Walter verstuurt nog een nieuwsbrief, Erik 
plaatst een Facebook bericht om mensen te enthousiasmeren om zich kandidaat te stellen. 
 
Glasvezel: Henk geeft aan dat de plannen nu lijken door te gaan omdat de Ronde Venen en 
Ouderkerk ook glasvezel willen, Nes wordt daarom meegenomen in de plannen. Er komt nog een 
marketingcampagne vanuit Glasdraad. Het zou over een jaar al afgerond kunnen zijn. 
 
5. Binnengekomen stukken 
-  Hermann en Walter stellen voor om een Dorpsvisie te schrijven, de DR gaat hiermee akkoord. Als 
voorbeeld wordt de Dorpsvisie van de Groenelaan gebruikt, Ruben zoekt uit wie hier de 
contactpersoon voor is binnen de gemeente Amstelveen. 
- De DR zou in de toekomst meer willen gaan werken met commissies, dit om de bewoners meer te 
betrekken bij de DR en zware dossiers met meer uit te kunnen voeren. 
 
6. Rondvraag publiek 
- Of de uitslag van de verkiezingen provinciale in het groene blaadje gezet kunnen worden. 
- Ruben zal een melding maken dat de borden van de Provinciale statenverkiezingen weggehaald 
kunnen worden. 
 
Vergadering is gesloten om 21:28 
 
De agenda voor de Dorpsraadvergadering op 09-05-2023 vindt u op ons Platform 
www.nesaandeamstel.nl onder "Dorpsraad / vergaderstukken". De agenda staat uiterlijk 
de zondag voorafgaand aan de vergadering online. 
 
 
 



 
 
Mededelingen 
 
Dorpsfeest Nes aan de Amstel Club van 50 
Beste dorpsgenoten en andere geïnteresseerden, 
 
16, 17 en 18 juni 2023 zal het Nesser Dorpsfeest weer plaatsvinden. De organisatie is alweer druk 
bezig met het organiseren. Om het dorpsfeest kostendekkend te houden zijn we op zoek naar 
sponsoren. Zonder sponsoren, helaas geen dorpsfeest. 
 
Wie o wie sluit zich aan bij de Club van 50? 
Als u zich aanmeldt bij de Club van 50, betaalt u € 50 aan de organisatie. In ruil daarvoor krijgt u 6 
consumptiemunten, uw naam wordt opgenomen in een presentatie over de Club van 50 en 
natuurlijk eeuwige roem in het dorp! Anoniem sponsoren kan natuurlijk ook. 
Aanmelden kan als individu of als gezin/familie. 
U kunt € 50 overmaken op het volgende rekeningnummer: 
NL81INGB0007992623 t.n.v. Oranje comité prinses Beatrix.  
Graag duidelijk uw eigen naam vermelden. Betaalt u liever contact, dat kan bij een van de leden van 
het dorpsfeest comité. Heeft u een bedrijf en wilt u het dorpsfeest sponsoren, dan kunt u contact 
opnemen met ons. Ter info bedrijven sponsoren voor €100,- of als hoofdsponsor €250,-. 
Mede door alle sponsoring kunnen we het Nesser Dorpsfeest blijven organiseren. 
Vriendelijke groet, 
Sjors Wesselingh, Irene Andriessen, Jolanda van Elst, Riecardo den Haan en Cilia Verheggen 
dorpsfeestnesada@gmail.com 
 
 
Meer dan vriendelijk verzoek: ruim de poep van uw hond op. Zo houden we Nes schoon en 
prettig. 
Helaas moeten we het weer onder de aandacht brengen. De niet-opgeruimde hondenpoep. 
Het maakt niet uit waar uw hond zijn behoefte doet: altijd opruimen. Dus ook als het in een 
perkje is, in de goot, in het gras...... Het is een kleine moeite waarmee veel overlast wordt 
voorkomen. Zo moeilijk kan het toch niet zijn. We hopen oprecht dat elke eigenaar zijn 
verantwoordelijkheid neemt en dat we met z'n allen ervoor zorgen dat Nes echt 
hondenpoep-vrij wordt. Waarvoor onze dank. 
 
 
Donderdag 18 mei Hemelvaartsdag, Polderfietstocht, voor alle informatie zie 
www.nesaandeamstel onder “nieuwtjes”.  
 
 
Uitslag Provinciale statenverkiezing: Om de uitslag van het stembureau Nes aan de Amstel te 
kunnen zien, kunt u naar:  
www.amstelveen.nl/bestuur-organisatie/publicatie/verkiezingen_uitslagen_definitieve-
verkiezingsuitslag-provinciale-staten-2023  
Het document van de uitslag stembureau Dorpshuis De Nesse is te groot om in het GB te plaatsen. 
Om het document opgestuurd te krijgen kunt u ook een mail sturen naar 
nesaandeamstel@amstelveen.nl  


